
 
 

Srdečně zveme všechny farníky na  

Farní den  
v neděli 21. června v 15:00 u kostela.  

Těšit se můžete tradičně na dobré jídlo a 

pití, farní kafárnu, obří pískoviště a mnoho 

dalších aktivit pro děti, zábavu pro ženy i 

pro muže, vystoupení scholky a hudební 

doprovod v podání hudební skupiny 

Hladíkovci. 

Na závěr nebude chybět požehnání  

celé naší farnosti. 

 
 

SRDCE JEŽÍŠOVO, V TEBE DŮVĚŘUJI! 
V Tvé Srdce ó můj Ježíši, svá odevzdávám utrpení, 

nést v pokoře je nejtišší chci, 
než je v radost moc Tvá změní. 

Co bolestného v tomto žití má duše pro čest Boží cítí, 
to jistě se, až přijde čas, obrátí v rajskou zář a jas. 

V Tvé srdce, ó můj Ježíši, svou radost každou odporoučím. 
Ve slunném blaha zátiší ať od Tebe se neodloučím, 

ať nestálé mě nemýlí a zrak od kříže neodchýlí. 
To nejvroucnější můj je vzdech: 

být věrným Ti i v radostech! 
V Tvé Srdce, ó můj Ježíši své otázky chci odevzdat, 

nechť moudrost Tvá je rozřeší a odpověď jim ráčí dát. 
Ty zapuď všechny obavy mé a sám mi ukaž cesty přímé, 

vše učiním co přikážeš, a co chceš Ty, to já chci též. 
V Tvé srdce, ó můj Ježíši, mé jméno vpiš 

– to moje přání, bych Tvým byl, Pane nejvyšší, 
a zůstal Tvým až do skonání. 

By srdce mé v Tvých rukou bylo, 
by život můj byl Tvoje dílo, 
bys vedl Ty mne výš a výš 
a dovedl mne ve svou říš. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
BOŽÍ TĚLO 
Slavnost Těla a Krve Páně neboli Božího Těla začala být slavena 
jednak jako projev úcty a oslavy památky ustanovení Eucharistie a 

jednak pro 
zdůraznění 

reálné 
přítomnosti 

Ježíše Krista v 
Nejsvětější 

svátosti. 
Podobně jako 
později u 

zavedení 
slavnosti 

Nejsvětějšího 
Srdce i zde 

vychází podnět od dvou osob. Za připravovatelku svátku Božího 
Těla je označována sv. Juliána z Cornillon, pocházející od Lutychu v 
Belgii. Ta při adoracích před Nejsvětější svátostí měla mystické 
vidění měsíce v úplňku, který byl při jedné straně částečně 

ČERVEN 2026 
➢ 4.6.  Slavnost Těla a krve Páně (v 18:00 hod.) 
➢ 7.6.    125 let SDH Ned. Lhota (mše sv. u kapličky v 10:30 hod.) 
➢ 12.6.  Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 
➢ 13.6.  Děkanátní pouť rodin na Sv. Hostýně  
➢ 14.6.  Návštěva v naší farnosti „Naše děti v Kongu“ 
➢ 18.6.  Závěrečná dětská mše svatá (v 17:30 hod.) 
➢ 19.6.  Večer milosrdenství v Brumově (host Marcin Zielinski) 
➢ 21.6.  Farní den u kostela (od 15:00 hod.) 
➢ 24.6.  Slavnost narození sv. Jana Křtitele 
➢ 26.6.  Mše sv. na poděkování za uplynulý školní rok (v 7:00) 
➢ 26.6. – 28.6.  Triduum Modliteb matek 
➢ 28.6.  Chvály v kostele  
➢ 29.6.  Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů 
➢ Každý čtvrtek po večerní mši vystavení Nejsvětější Svátosti a 

adorace 
_________________________________________________________________________________________ 

 

 

  

   

Milí farníci! 
Měsíc červen se nám otevírá v celé své kráse. Příroda 
kolem nás kvete a připomíná nám Boží štědrost. V 
církvi je tento měsíc tradičně 
zasvěcen Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu – srdci, které 
bije láskou ke každému z nás, bez ohledu na to, jak 
moc se sami cítíme slabí nebo unavení. 
Červen je také časem konců i nových začátků. Dětem 
se blíží konec školního roku, na polích a zahradách 
nás čeká spousta práce a pomalu se začínáme těšit 
na dny odpočinku a dovolených. 
Můj červnový impuls pro nás všechny: Chraňme si v 
tomto shonu chvíle ticha. Najděme si čas na krátkou 
modlitbu, na úsměv pro souseda nebo na jedno 
zastavení v našem kostele. Nechejme se vést 
Kristovým srdcem, aby i ta naše srdce byla o kousek 
laskavější a trpělivější. 
Přeji vám všem požehnaný měsíc, pevné zdraví a 
radost z každého dne. Dětem a studentům přeji 
úspěšné uzavření školních povinností! 
V modlitbě na vás myslí a všem žehná. + 
Váš duchovní otec Krystian Socha, MIC 
 



ztemnělý jakoby s trhlinou. Bylo jí zjeveno, že měsíc symbolizuje 
katolickou církev a ztemnělé místo upozorňuje, že v ní chybí svátek 
na počest Nejsvětější svátosti a k zadostiučinění za mnohá 
zneuctění od lidí. Až jako převorka v r. 1230 o svých zjeveních 
hovořila v Lutychu s provinciálem Hugem a arcijáhnem Jakubem z 
Troyes (pozdějším papežem Urbanem IV.). Ten již jako biskup 
Verduny zavedl ve své diecézi svátek Božího Těla. Také Hugo, který 
se stal kardinálem a papežským legátem v Německu, se zasazoval 
o slavení Božího Těla a v r. 1252 nařídil konání slavnosti v jemu 
podřízených chrámech. 
Lutyšský biskup Robert na základě informací od Huga a Jakuba se 
rozhodl pro zavedení slavnosti a r. 1246 vydal pastýřský list, kterým 
ji ustanovil, jenže téhož roku zemřel a slavnost se nekonala. Jakub 
z Troyes poté, co se stal r.1261 papežem Urbanem IV., se zdráhal 
zavést slavnost v celé církvi. Tomáš Akvinský mu prý odmítl 
přijmout biskupský úřad a kardinálský klobouk s tím, aby raději 
zavedl svátek Božího Těla v celé církvi. To se stalo dochovanou 
bulou až dva měsíce před Urbanovou smrtí v r. 1264, po 
eucharistickém zázraku v Bolsenne. Tomáš Akvinský pak na jeho 
výzvu pro tento svátek sestavil breviářové a mešní texty. 
K plnému rozšíření svátku došlo až r. 1311. V témže století se již 
stavěly pro tuto slavnost čtyři oltáře, orientované na všechny 
světové strany, které tak mají vyjádřit, že všichni lidé jsou 
povoláni ke spáse v Kristu. První monstrance, v níž byla svatá 
hostie k těmto oltářům přenášena, měla tvar gotické věžičky 
dekorované fiálami s křišťálovým okénkem. Pozdější monstrance 
ve tvaru slunce mají vyjadřovat Krista jako slunce života, milosti a 
lásky. 
Ovlivňující zázrak se stal r. 1263 v rukou řeholního kněze Petra z 
Prahy, když sloužil mši svatou v italském Bolsena, ležícím asi 20 km 
od Orvieto, v němž se tou dobou nacházel papež, za kterým Petr 
cestoval. Od Urbana IV. očekával, že by mu mohl pomoci odstranit 
pochybnosti o Kristově přítomnosti v eucharistii. Zatím ale při 
slovech proměňování mu hostie v ruce celá zkrvavěla a potřísnila 
purifikatorium i korporál, který je uchováván v orvietské katedrále. 
V celé historii církve se uvádí přes sto šedesát uznaných 
eucharistických zázraků.    (Catholica, upraveno) 

K OPRAVDOVÉ MODLITBĚ JSOU ZAPOTŘEBÍ 
TŘI VĚCI 
Modlitba není jen opakování naučených slov. Je setkáním s Bohem, 
které proměňuje srdce člověka i církev. Co k ní ale opravdu 
potřebujeme? Podle evangelia jsou to tři věci… 
1. VÍRA 
První podmínkou opravdové modlitby je víra. „Neuvěříte-li…“ – 
říká Písmo. Věřit v modlitbu znamená modlit se s důvěrou. 
Nesmíme sklouznout do pouhé zvyklosti, kdy si ani 
neuvědomujeme, že opravdu stojíme před Pánem, že s ním 
mluvíme a že on je schopen vyřešit náš problém. 
2. VYTRVALOST 
Druhou podmínkou, na kterou nás upozorňuje Ježíš, je vytrvalost. 
Často prosíme, ale milost nepřichází. Někdy proto, že ve 
skutečnosti nic zvláštního nepotřebujeme, jindy proto, že nám 
chybí víra.  
Víra a vytrvalost totiž patří k sobě: máš-li víru, víš, že Pán dá, oč 
prosíš. A když tě nechává čekat, není to proto, že by se chtěl nechat 
přemlouvat, ale pro naše dobro – abychom modlitbu brali vážně. 
Ne mechanicky, ne jako papoušci s bezduchým opakováním slov. 
Sám Ježíš říká: „Když se modlíte, nebuďte povídaví jako pohané. Ti 
si totiž myslí, že budou vyslyšeni pro množství slov“ (Mt 6,7–8). 
Opravdová modlitba stojí na víře a vytrvalosti. 
3. ODVAHA 
Třetí vlastností, kterou Bůh v modlitbě očekává, je odvaha. Možná 
se to zdá zvláštní – proč by měla být k modlitbě potřeba odvaha? 
A přece je: odvaha postavit se před Boha, prosit a jít vytrvale dál. 
Odvaha není jen pro apoštolát, ale také pro modlitbu. 

MODLITBA PROMĚŇUJE 
Modlitba dělá zázraky. Proměňuje srdce, proměňuje církev. Ne 
papežové, biskupové, kněží či řeholnice posouvají církev kupředu, 
ale svatí – lidé, kteří opravdu žijí s Bohem. A k tomu je povolán 
každý z nás. Svatými jsou ti, kdo mají odvahu věřit, že Bůh je Pán a 
že může učinit všechno.               (365 dní s papežem Františkem) 

KOLIK PŘÁTEL MÁŠ? 
„Kolik si myslíte, že máte přátel?“ zeptal se jeden spolucestující 
druhého během nedávné cesty. Podíval jsem se na něj a předstíral 
jsem, že si čtu noviny. Ve skutečnosti jsem poslouchal jejich 
rozhovor, který mě vedl k zamyšlení. „Taky jsem si myslel, že jich 
mám hodně,“ řekl muž, „dokud jsem nemusel přehodnotit 
podstatu přátelství.“ 
„Kdo neví, co je to přítel?“ přemítal jsem. Ale v průběhu rozhovoru 
jsem si uvědomil, že naše tradiční představa přátelství nevystihuje 
realitu přesně. Jeho další otázka směřovala více k podstatě. „Kolik 
lidí, které považujete za své přátele, byste pozval na svatbu?“ „Tak 
asi dvě stě až tři sta.“ „A na křest dítěte?“ „Tak asi sedmdesát až 
sto.“ „Kdybyste chtěl jít dnes večer do kina nebo na stadion, kolika 
osobám byste zavolal?“ „Nevím… snad patnácti až dvaceti.“ 
„Je vidět, že máte hodně přátel,“ řekl druhý muž s úsměvem. „Ale 
pro kolik z nich jsou důležité vaše osobních záležitosti, vaše 
problémy? S kolika sdílíte své ušlechtilé plány, osobní nebo 
rodinné problémy? Na ramenou kolika z nich byste se mohl 
vyplakat a cítit se pochopený? A kolik z nich se upřímně raduje z 
vašich úspěchů a na vlastní kůži prožívají vaše trápení?“ „Děláte mi 
to těžké,“ odpověděl, „takových je už méně: dva nebo tři.“ „A 
kdyby jeden z těch dvou nebo tří byl smrtelně nemocen a zbývalo 
by mu pár měsíců života, nabídl byste jim, že se ujmete jejich rodin 
a postaráte se o vzdělání jejich dětí?“ „To je opravdu složité, 
nevybral bych z nich žádného.“ „Máte tedy hodně lidí, kteří vám 
dělají společnost, dva až tři dobré kamarády, avšak přítele 
žádného,“ zakončil podivný cestující. Musel jsem se upřímně 
zamyslet nad tím, jak je obtížné najít, a především si udržet 
opravdové přátelství, neboť společníků a kamarádů máme všichni 
dost.  A ty, kolik máš přátel?                   (Lhotová) 

DVĚ POUTĚ, JEDEN CÍL – SVATÝ HOSTÝN  
PĚŠÍ POUŤ NA SV. HOSTÝN 
,,Jdu pěšky na Hostýnek," řekla moje maminka a šla. Byli jenom 4 
a bylo to někdy kolem roku 1970. Za rok už bylo poutníků 8 a díky 

vyprávění rok od roku poutníků přibývá. Při letošní pěší pouti se 
nás u brumovských rybníků sešlo 57. Nejmladší byla 8letá poutnice 
a nejstarším účastníkům bylo 70 let, a pokud je to možné, chodí 
pěšky na Hostýnek už od začátku nedašovského putování. A jak 
říkají: „To sa nedá povykládat, jaké to je, jít pěšky takú štreku, to sa 
mosí zažit." O zážitcích může vyprávět 75 účastníků, kteří přišli až 
na Hostýnek. Počasí bylo úžasné. Cesta vedla nádhernou krajinou. 
A i přes puchýře, bolavé nohy a únavu všichni přišli do cíle. Pod 
schody nás vítala rodina, přátelé, známí i nedašovští rodáci. Za 



vyzvánění zvonů, s písní na rtech, s nepopsatelnou radostí a 
vděčností jsme společně došli pěšky na Hostýnek! 
POUŤ KROJOVANÝCH NA SV. HOSTÝNĚ 
V neděli 24.5.2026 jsme se s rodinou zúčastnili Pouti krojovaných 
na Sv. Hostýně. Letos nám vyšlo krásné slunečné počasí, takže jsme 
si mohli projít celé okolí baziliky nebo si jen tak odpočinout ve stínu 
stromů a užít si krásnou atmosféru tohoto poutního místa. Pouť 
začala procesím od 
Vodní kaple k bazilice. 
Průvodem se nesly 
krásné mariánské 
písně za hudebního 
doprovodu 
talentovaných 
houslistů. Mše svatá 
byla obětována za 
pěší poutníky z 
farnosti Nedašov a za 
všechny krojované. 
Pouť byla 
naplánována právě 
na tento den, aby se 
Sv. Hostýn stal 
místem setkání pro 
pěší i krojované 
poutníky z naší 
farnosti. Na Pouť krojovaných se k závršským krojovaným přidali i 
krojovaní poutníci z Vlachovic, Jestřabí a Kelče. Každá návštěva 
tohoto poutního místa je pro mě silným duchovním zážitkem a 
děkuji Panně Marii za krásné slunečné počasí a že všechny 
poutníky doprovázela svým požehnáním.  

O ŽIVOTĚ SV. ALOISE GONZAGY 
Narodil se 9. března 
roku 1568 v 
Castiglione delle 
Stiviere v Itálii. 
Gonzagové byli 
významná šlechtická 
rodina, ze které 
vzešlo i několik 
kardinálů. V deseti 
letech sloužil jako 
páže u dvora ve 
Florencii a složil zde 
slib doživotní čistoty. Alois byl nejstarší z osmi dětí a jeho otec 
Ferdinand Gonzaga, který byl ve službách španělského krále Filipa 
II., ho připravoval na vojenskou dráhu. Alois se ale vzdal nároku na 
titul markýze, který měl po otci zdědit, ve prospěch svého 
mladšího bratra Rudolfa. 
Ve dvanácti letech přijal první svaté přijímání od svatého Karla 
Boromejského. Potom sloužil dva roky v Madridu jako čestné páže 
prince Diega Habsburského. Studoval literaturu, vědu a filosofii a 
přes počáteční odpor svého otce se v 17 letech rozhodl vstoupit do 
jezuitského řádu. Odešel proto do Říma a po dvou letech tam složil 
řeholní sliby. Od té chvíle věnoval všechen svůj čas studiu teologie 
a péči o nemocné. Jeho spolužákem byl tehdy i František z 
Dietrichsteina, pozdější kardinál a významný olomoucký biskup. 
Když v Římě vypukla morová epidemie, staral se Alois o nemocné 
a snažil se o důstojné pohřbívání zemřelých. Nakonec se sám 
nakazil a 21. června 1591 ve svých 23 letech zemřel. Je patronem 
mládeže, studentů a ministrantů, při volbě povolání a proti moru. 
Svátek má 21. června. 
Atributy 
Bývá zobrazován jako jezuita v klerice s rochetou, někdy jako páže. 
U sebe mívá kříž, lebku, lilii a růženec.         (ministranti Dolní Újezd) 

Z FARNÍ KNIHOVNY  

Zveme Vás k návštěvě farní knihovny, která je k  
dispozici v zákristii, kdykoliv před nebo po každé 
mši svaté.  
Možná si z pěší pouti naší farnosti na Svatý Hostýn 
někteří farníci přivezli nedávno vydanou knihu 
Svatý Hostýn v proměnách času. Knihu jsme koupili i do naší farní 
knihovny a určitě stojí za přečtení. Svatý Hostýn patří 
k nejnavštěvovanějším místům v naší zemi. Matice svatohostýnská 
se snaží vytvořit co nejlepší podmínky pro všechny tak, aby toto 
poutní místo bylo oázou klidu i ztišení a modlitby. Kniha podává 
ucelený přehled o tomto poutním místě, od dob pravěku přes 
válečné roky období komunismu až po listopad 1989. Nezapomíná 
ani na ostatní památky na Svatém Hostýně – např. kapli sv. Jana 
Sarkandera. 
Kniha Chlapec, který se setkal s Ježíšem je kniha, která stojí za 
opětovné připomenutí. Příběh chlapce, který se narodil v chudé 
negramotné rodině v odlehlé končině Rwandy. Nikdy nechodil do 
školy, nikdy nevkročil do kostela, byl vychováván jako pohan. 
Přesto ho jednoho dne ve vizi navštívil Ježíš a požádal ho, aby se 
vydal na misi, na níž by lidstvu vysvětloval, jak žít, aby se lidé 
dostali do nebe. Během zjevení (asi 12 let před genocidou) mu 
Ježíš ukázal Rwandu hořící, v troskách, kruté vraždění lidí. Řekl mu, 
že to vše se stane, pokud se lidé budou navzájem nenávidět a 
nebudou hledat k sobě cestu. Lidé však neposlouchali a neuvěřili. 
Přišla genocida, přes milion lidí bylo zmasakrováno, chlapce 
zastřelila popravčí četa. Zjevení obsahovala výstrahy týkající se 
nejen Rwandy, ale i celého světa, dosud ale nebyla církví uznána.  
Pro děti, kterým brzy začnou prázdniny, máme Nezbedův humor a 
spoustu dalších zajímavých knih.   
 
 



ÚMYSLY MŠÍ SVATÝCH NA ČERVEN 
1.6. (PO) 18:30 Za + Emílii Mišovou, dvoje + rodiče, tetu Jeničku a celou živou rodinu, Ne 338 
2.6.  (ÚT) 7:00  
3.6. (ST) 18:30 Za + rodiče Fojtíkovy a sourozence, + rodiče Beňovy a živou rodinu Fojtíkovu, s poděkováním za dar zdraví  
   a ochranu Panny Marie 
4.6.  (ČT) 7:00 
  18:00 Za + Františka Fojtíka, + rodiče, sestru, švagry a ochranu Panny Marie pro živé rodiny, NL 75 
5.6.  (PÁ) 7:00 Za živé a + členy Živého růžence 
  18:30 Za + Josefa Kolínka, + rodiče Kolínkovy, + rodiče Fojtíkovy a ochranu Panny Marie pro celou rodinu Kolínkovu, 
   Ne 295 
6.6. (SO) 7:00 Za + Aloise Naňáka, všechny + příbuzné, s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu, Ná 31 
7.6.  (NE) 7:15 Za + rodiče Šánkovy a Kolínkovy, + sestru, bratra, ostatní příbuzné, dar zdraví a Boží požehnání pro živou  
   rodinu, Ná 42 
  9:00 Za + rodiče Novákovy a Holbovy, jejich + děti a duše v očistci, Ne 242 
  10:30 125. výročí hasičského sboru NL 
8.6. (PO) 18:30 Za + Aloise a Annu Kozubíkovy, + rodiče, + zetě Aloise, + příbuzné, za duše v očistci, s prosbou o ochranu  
   Panny Marie, za dar zdraví a víry pro živé rodiny, Ne 18 
9.6. (ÚT) 7:00  
10.6. (ST) 18:30 Poděkování Pánu Bohu za dožití 50-ti let života, 25 let společného žití a dožití 75-ti let života rodičů, ochranu 
   Boží a Panny Marie pro živou rodinu 
11.6. (ČT) 18:30 Za + Václava Vaňka, + příbuzné, ochranu a Boží požehnání pro živou rodinu, Ne 12 
12.6. (PÁ) 7:00 Poděkování za 90 let života, za + manžele, Josefa Cíchu a za + Aloise Tichého, za celou rodinu a za duše  
   v očistci 
  18:30 Za + Aloise Fojtíka, + rodiče Macháčovy, jejich + syny, zetě, snachy, vnuky, vnučku a Boží požehnání a ochranu 
   Panny Marie pro živou rodinu, Ne 327 
13.6. (SO) 7:00 Poděkování Pánu Bohu za dožití 70-ti let, s prosbou o dar víry, zdraví a ochranu Panny Marie do dalších let 
   pro celou živou rodinu, Ne 296 
14.6.  (NE) 7:15 Za živé a + spolužáky ročníku 1950 z celé farnosti a živé + učitele a duše v očistci 
  9:00 Za + rodiče Macháčovy, jejich + syna Josefa, + sourozence, rodiče z obou stran, za duše v očistci, pomoc Boží 
   a ochranu Panny Marie pro živou rodinu, Ne 248 
  10:30 Za farníky 
15.6. (PO) 18:30 Za nemocného manžela, rodiče Fojtíkovy, dvoje prarodiče, syny, švagra, švagrové, vnuka, vnučku a za dar  
   zdraví, víry, Boží ochranu pro živé rodiny, Ne 105 
16.6. (ÚT) 7:00 Za dobrodince 
17.6. (ST) 18:30 Za + rodinu Fojtíkovu, Tillovu a Hlásnou a Boží ochranu pro živou rodinu, NL 116 
18.6. (ČT) 17:30 Za + rodiče Maslíkovy a celou živou a + rodinu, Ne 375 
19.6. (PÁ) 18:30 Za + maminku (15. výročí úmrtí), + tatínka, rodinu Roncovu a Vlčkovu a příbuzné, s prosbou o dar zdraví  
   a Boží ochranu pro živé rodiny, NL 44 
20.6. (SO) 7:00  
21.6.  (NE) 7:15 Za + manžela, živou a + rodinu a duše v očistci 
  9:00 Za + rodiče Annu a Jana Šenkeříkovy 
  10:30 Na poděkování za 35 let působení NADĚJE v Nedašově, za všechny zemřelé klienty a zaměstnance NADĚJE 
   Nedašov s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie do dalších let. 
22.6. (PO) 18:30 Za + rodinu Holbovu, s prosbou o Boží požehnání pro celou živou rodinu, Ne 416 
23.6. (ÚT) 7:00 Za farníky 
24.6. (ST) 7:00 Za živé a + Jany z farnosti 
  18:30 Za rodiče Fojtíkovy, dceru Annu, prarodiče a dar zdraví a ochranu Panny Marie pro živou rodinu, Ne 37 
25.6. (ČT) 18:30 Za + rodinu Fojtíkovu a Matuščinovu, za dar zdraví a ochranu Panny Marie pro živé rodiny 
26.6. (PÁ) 7:00 Poděkování za uplynulý školní rok 
  18:30 Za + rodinu Vaňkovu, rodinu Novákovu, rodinu Kopáčkovu a Boží požehnání a ochranu Panny Marie  
   pro celou živou rodinu, NL 113 
27.6. (SO) 7:00  
  7:15 
28.6. (NE) 9:00 Za + Jana a Anežku Káňovy a celou živou a + rodinu Káňovu, Ná 97 
  10:30 Za farníky 
29.6. (PO) 7:00 Na poděkování Pánu Bohu za přijaté dary a milosti, + příbuzné a duše v očistci, s prosbou o ochranu a pomoc 
   Boží a Panny Marie pro celou živou rodinu Fojtíkovu, NL 146 
  18:30 Za prarodiče Valentovy, jejich děti a duše v očistci, Ná 165 
30.6. (ÚT) 7:00 
__________________________________________________________________ 
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